

Сезон велосипедов, самокатов, роликов, официально открыт. Но перед тем как кататься на таком транспорте, родители должны вместе с детьми вспомнить правила дорожного движения. Не стоит думать, что «все и так всё знают». Практика показывает: повторение никогда не будет лишним.

Итак, о чём нужно напомнить? Золотые правила безопасности.

- Дорога не место для игр. Более того, детям до 14 лет запрещено выезжать на проезжую часть. Кататься можно только на стадионе, велосипедных дорожках, в парках, скверах, дворах, по набережной или тротуару.
- Запрещается ездить, держась за руль самоката или велосипеда только одной рукой.
- Помимо самого «транспорта», взрослые должны обеспечить малышей и подростков защитной экипировкой. Не лишними будут шлем, наколенники, налокотники, которые уберегут от падений и травм. Иногда даже незначительные столкновения и падения могут повлечь за собой серьезные последствия.
- Дети должны быть заметны для водителей. В пасмурную погоду, сумерки, темное время суток лучше выбирать для ребенка яркую одежду. Важно, чтобы на ней были светоотражающие элементы.
- Нельзя разгоняться слишком сильно. Скорость должна быть такой, чтобы все участники дорожного движения смогли вовремя среагировать и, если нужно, совершить маневр.
- Важно соблюдать безопасную дистанцию до любых объектов. Нельзя резко поворачивать на тротуарах рядом с пешеходами, выезжать из-за припаркованных машин и прочего.

Если ты велосипедист



Перед тем, как отправиться в путь, проверь исправность своего велосипеда!!!
Проверь тормоза, звонок, крепление руля и сиденья.
Если есть необходимость, подкачай шины!



Как только ты сел за руль своего велосипеда, ты стал водителем! А если ты стал водителем, то ты обязан соблюдать правила дорожного движения и теперь ты несешь ответственность за свои действия!!!



ЗАПОМНИ!!!



Этот знак означает начало велосипедной дорожки!



Если ты встретил этот знак – значит ездить по этой дороге на велосипеде **ЗАПРЕЩЕНО!**
Необходимо сойти с велосипеда и вести его рядом с собой.



Знай! Если ты решил покататься на велосипеде вместе с друзьями, ни в коем случае нельзя устраивать гонки на проезжей части, обгонять, и мешать движению транспорта!



Чтобы избежать травм и опасностей, ты должен ездить на своем велосипеде только в своем дворе и местах, специально отведенных для велосипедистов.

ПОМНИ! ПРОЕЗЖАЯ ЧАСТЬ ТОЛЬКО ДЛЯ МАШИН!!!

Пересекать пешеходный переход велосипедисту следует **НЕ** на велосипеде!

Нужно слезть с велосипеда и перейти пешком, ведя свой велосипед рядом!



Запрещено буксировать кого-то при помощи своего велосипеда!



Запрещается ездить на велосипеде, не держась руками за руль, или держаться одной рукой и перевозить пассажиров!

